

A.S.D.E.P.

Rettifica a bando di gara d'appalto di servizi

SEZIONE I:AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE

Denominazione, indirizzi e punti di contatto:

Denominazione: Associazione per l'Assistenza Sanitaria dei Dipendenti degli Enti Pubblici - ASDEP - Indirizzo: c/o Istituto Nazionale della Previdenza Sociale - Via Ciriolo il Grande, 21 - 00144, ROMA

Punti di contatto: dr.ssa Enrica Mascia, tel. 06/59055769 – fax 06.59055691, 06.59055299 - posta elettronica : enrica.mascia@inps.it - indirizzo internet: www.inps.it - sezione Informazioni - Rubrica INPS comunica – link Gare per lavori e forniture.

Con riferimento al bando di gara pubblicato sulla GUCE S236 del 04/12/2008 n. 313755-2008-IT e sulla GURI 5a serie speciale n. 147 del 19/12/2008, si informa che è stato trasmesso in data 4 febbraio 2009 all'UPUCE comunicazione di rettifica dei documenti di gara e di riapertura dei termini di presentazione delle offerte.

Di seguito si forniscono gli elementi di rettifica al bando.

IV.3) Informazioni di carattere amministrativo

IV.3.3) Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti:

anziché: Data 6.2.2009 – Ora: 12:00.

Rettificato: Data 18.3.2009

IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione:

anziché: Data 9.2.2009 – Ora: 12:00.

Rettificato: Data 20.3.2009 – Ora: 12.00

IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte:

anziché: Data: 12.2.2009 – Ora: 10:00.



Rettificato: Data 23.3.2009 – Ora: 12.00

Sezione VI: Altre informazioni

VI.3) Informazioni Complementari

anziché: [...] Il Bando, il Capitolato d'oneri ed il disciplinare, con i relativi allegati sono tutti disponibili sul sito: www.inps.it [...]

Rettificato: [...] Il Bando, il Capitolato d'oneri ed il disciplinare, con i relativi allegati, rettificati sono tutti disponibili sul sito: www.inps.it [...]

IL PRESIDENTE DELL'ASDEP

(D^{ssa} Donatella Traversa)

